

党建引领 比拼四季

## 赵庄镇喜夺第一季度擂台赛乡镇组银奖

5月23日,在全县第一季度“党建引领 比拼四季”擂台赛上,赵庄镇喜获乡镇组银奖。

第一季度,赵庄镇聚力“四强县”建设,以高质量党建为引领,抢抓机遇、干群合力,刷新了赵庄“新颜值”,跑出了赵庄“加速度”,各项工作实现新提升。

防控疫情强担当。坚持“一手牵两头”,实现防控保障有力有效,复工复产稳妥有序,多项经验做法被《河南日报》刊发推广,作为唯一一个乡镇被县政府通令嘉奖。

水系建设显成效。巧借镇域“一纵三横”(引汝入宝、石河、泥河、马沟河)水系优势,全镇22个村半数以上村实现引水入村,做足“水文章”。范庄村恢复培育水稻已完成育苗,泥河等村因水而更加秀美。

国土绿化抢时机。坚持“见路见树”,全镇80公里通村公路实现廊道全覆盖、无断档,农田林网打造市级样板,公益林超额完成县定任务,国字号龙头企业荣欣公司的示范带动作用进一步凸显。

人居环境展新颜。统筹推进村庄整洁、河道清理、危房拆除等工作,以点带面,东、中、西三条示范带环镇打造,省级卫生村创建达95%,群众的生活更加幸福宜居。

产业融合促发展。1.2万亩高标准农田建设高位推进,创新“大兵团”协同作战,打造赵庄模式;大韩千亩中药材种植基地完成土地流转、官衙百亩虎爬岭秋月梨今年挂果、张庄豌豆种植连片成方、木中营的吊冬瓜再扩规模,一村一品逐步形成。

魔术文化+再发力。巩固面包车经济发展,成功引进佰善传媒入驻大黄孵化基地,围绕魔术+,借助物流产业优势,发力抖音直播、网红带货,实现“线上线下”双向联动。

“这些成绩的取得来自全镇广大干群的拼搏进取,用实干和睿智诠释新时代‘赵庄态度’和‘赵庄精神’。下一步,我们将聚焦乡村振兴,聚力乡风文明,为我县建设‘四强县’、迈入全国‘百强’贡献赵庄力量!”赵庄镇党委书记王鹏飞说。(杨国栋)

## 融媒体中心荣获第一季度擂台赛服务保障组银奖

5月23日,第一季度“党建引领 比拼四季”擂台赛圆满落幕,县融媒体中心荣获“服务保障组”银奖。

一季度,县融媒体中心围绕县委、县政府中心工作,早谋划、抓特色、挖主题,开展高质量、全媒体主题宣传,共编播《宝丰新闻》72期,新媒体资讯2022篇,《宝丰快报》56期。同时,主动加强与上级媒体联系,将宝丰亮点工作推送、宣传出去,提升宝丰形象,共在市级以上主流媒体播发新闻稿件180多篇。

面对新冠肺炎疫情这场大考,融媒体中心紧紧围绕疫情防控和复工复产,做到正确舆论引导和宣传报道,及时发布疫情防控战令,编播疫情防控知识,营造浓厚的疫情防控宣传氛围。

县融媒体中心始终坚持党媒姓党原则,积极推进改革,进一步加快融媒体中心改革进度。第一季度,还全力做好了“党建引领、比拼四季”擂台赛、全县重点工作部署会议和十二届县纪委等全县重要会议、重大活动的直播工作。同时,积极开展安全生产检查,严格做好监播工作,确保重要保障期广播电视的安全播出。

下一步,融媒体中心将按照“政治强、业务精、纪律严、作风正”的要求,增强政治意识、创新意识,强化学习,进一步提升服务县委中心工作的能力,及时准确地传递党的声音,为全县“翻篇清零从头干、二次创业再出发”凝聚强大的精神动力。(融媒体中心)

5月22日上午,平顶山市军供站召开2019年度考核暨个人述职会议。市退役军人事务局机关相关领导参加会议。

该站干部职工按考核程序逐一进行述职,并阐述了2020年度本人的工作思路和工作打算。之后,按照市人社局审定的优秀比例进行民主测评,测评结果还将予以公示,整个过程做到公平公正、公开透明。

“我们要以此次年度考核为契机,紧贴实战,强化训练,着力提高快速反应能力,确保为过往部队提供坚强有力的军供保障!”市军供站有关负责人表示。(刘建刚)

## 市军供站召开2019年度考核暨个人述职会议

为进一步扎实做好全国“两会”期间信访稳定工作,近日,杨庄镇召开专题会议,确保“两会”期间信访稳定。

该镇成立了以镇主要领导为组长的“两会”期间信访稳定工作专项小组,制定了信访稳定应急处置方案。严格执行领导班子带队值班,各行政村(社区)及各网格长切实负起责任,看好自己的人,管好各自的门,稳控好相关对象,拓展枫桥经验,把纠纷化解在内部,把矛盾解决在基层。

在全镇24个行政村的各个网格中开展全方位矛盾纠纷排查工作,及时掌控各类矛盾纠纷苗头。在通过喇叭、张贴标语等传统形式宣传的同时,利用云服务,在微信(群)里编发、转发《两会期间上访违法吗?》等法制文稿及《三尺巷》等倡树邻里和谐的故事,引导群众依法有序通过正确渠道表达诉求,示范带动群众发扬崇德、尚文、包容、创新的宝丰精神,为实现中国梦贡献杨庄力量。(李会贞)

## 杨庄镇多措并举做好全国“两会”期间信访稳定工作

“现在是秸秆禁烧的关键时期,党和政府帮助我脱了贫,我有义务做一些力所能及的事。”5月25日,在闹店镇西杨庄村,现年76岁的贫困户占宝堂戴上红袖章,深入田间地头,宣传秸秆禁烧政策。

占宝堂的儿子占会辛,患有先天性肌肉萎缩,无法从事重体力劳动,父子二人相依为命,生活过得黯淡无光。精准扶贫开始后,占宝堂家被识别为建档立卡贫困户,二人先后享受了到户增收、金融扶贫、残疾补贴、产业奖补等多项帮扶政策。2019年10月,全家甩掉了“穷帽子”,光荣脱贫。

时值夏收季节,闹店镇将秸秆禁烧宣

传与脱贫攻坚工作相结合,由各村聘用劳动能力弱但就业愿望强烈的贫困户担任秸秆禁烧宣传员,给予发放适当补助。一方面增强了辖区内的秸秆禁烧宣传和巡查力度,另一方面也让一部分劳动能力弱的贫困户实现了就近就业,增加收入。

目前,该镇共有30余名贫困人员走上特定的“扶贫专岗”,加入到夏收秸秆禁烧队伍,助力三夏生产。(王腾飞 董霖)

## 贫困户成了禁烧宣传员



## 环保收割助“三夏”



为减少小麦收割作业灰尘飞扬环境污染问题,实行环保机收,我县对今年参加三夏机收会战的600台小麦收割机免费安装降尘装置。图为5月24日,小麦联合收割机降尘安装技术人员在杨庄镇马街村为农机大户收割机安装降尘设备装置,助力三夏机收会战。王双正 摄影报道



近日,县应急管理局联合县消防大队,对全县各乡镇夏季防汛既麦收季节防火工作进行了督导检查。

督导组采取听汇报、查阅应急预案、检查物资储备、消防车辆配备维修使

## 县应急管理局开展防汛暨麦收季节防火督查

用、灭火器材装备等进行实地查看,并深入各村督导秸秆禁烧执勤点人员在岗情况、防火装备配备情况,并现场进行了试用,对乡村消防站及执勤点现有的装备器材,查漏补缺,提出改进意见和建议。截止目前,已经检查了7个乡镇1个林站18个行政村。(王文占)